Anjuman ishat - E - Taleem Beed's

Arts, Science & Management Science College, Beed. (M.5.)

(Graduation & Post Graduation)

NAAC RE-ACCREDITED WITH "B+" GRADE PRINCIPAL

il Mbvan |
1 : 2018 - EOMS Iy, Mahammasl Bvas Fari
Govt Rmngnd Minority Institution (M ScPhD)

Cell No.9822737339
E-Mail:principalmcb@gmail.com Cell No. 9822737

Data:
Raf Mo Academic Year 2020-2021
Apalysis of Feedback {on curriculum ) Received from Students:
ii: Particulars || STJSF | Agree | Satisfactory | Disagree g;:;f::_
1 Whether the curriculum
addresses the local need of 35.56% | S487% 9.75% - -
society. |
2 | Whether the curriculum meets |
the applied aspecis related 1o | 20.73% | 63.4)% 12.19% 3.65%
industries. |
3| Whether the curniculum provides s ] : T "
ety it 3L70% | 47.56% | 1829% 2.43% -
4 | Whether the curmiculum N
promotes Environmental | 243 | 524% 21.95%; 1.21%
II'_‘-'u'ﬂl'ﬂ't‘“. — — —]
5 “’Mﬂﬂf the currculm | |
improves overall personality of | 2% we, 42 6k% M1L48% 1.21% -
L__| the studen _ e |
Analysis of Feedback (on curriculum) Receiyved from Teachers:
.1 ;::- Particulars Jj::.mtb Agree Hlthl’ucluq'_ _l.mﬂ-q ;ilti:::&n_l}lc
1 Whether the curriculum
addresses the local need of | 36.66% | 53339 10
socicty.
2 |' Whether the curmculum meets
the applied aspects related 1o 16.6% | 46.66% 3 6.66%, -
industnes.
$ “H“wﬁ“ﬁywm“ provices | B3% | d666% | 66% | 133 L
4 | Whether the curriculum
promotes Environmental 26.66% | 50% 23.33% - =
AWRrENCsS.
3 | Whether the cumiculum
improves overall personality of | 43.33% 3% 6.66% - -
the studeni.
o,
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Ref. No. Academic Year 2020-2021
Irvm of Feedback (on curriculum) Received from Alumnae: )

,;"}:'_ Particulars sibenid | s Satisfactory | Disagree :‘;E:E”E |

I | Whether the curriculum =
add‘:usu the local need of 48.57% | 45.52% 9.19% - -
society.

2 Whether the curriculum mects
the applied aspects related 10 2088% | 47.12% | 1264% | 10.34% -
industries,

J :Tpﬂ;:l";f“’”‘ Uity provides | o0 e 4137 | 21.83% - -

4 Whether the curriculum = 7] - |
promates Environmental | 14 48% | 4167 20,68% -- |.14%

| | awarcness.

3 Whether the . -:Ilrmuhnn - I i g
improves overall personality of | 32 9k, | 47 | 3% 19.64% I 14%

| [the student.

Analysis of Feedback (on curriculum) Received from Parenis:

}[::. | _E"”: “_I-'f" P | “;;::il.‘ | _uric .iuml:ﬂ.‘ mr; |l'r'if_;r|.‘|:; ;‘J::;ﬂi
| Whether the curmculum i
addresses the local need of H08% | 37T61% 18,270
Sﬂl.n.h _'r |

g W I1r1h:.'r:hnum; ulum meels T | e —
| the applicd aspects related to W0.10% | 49.496% 12,9084 5.37% 2.15%

| indusiries

3 :‘m’::‘”m“;b'ft“:‘:““mj”m provides | 31.1e% | a8.38% | 20.43% ;.

4 | Whether the curriculum | — e
promotes Environmental F.18% | 44.08% 24.73% - 1
AWArETCSS. | | -

5 Whether the cumiculum |
improves overall personality of | 38.70% 43.01% 1821 | - -
the student. | | | ]

o
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Analysis of Feedback Received From Students

2016-17
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Nao, Agree Disagree
I | Whether the curriculuom addresses
the local needs of the society. 18.75% | 62.5% 1B.75% -- =5
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 0.23% | 37.5% | 56.25% - -
3 | Whether the curriculum provides
employability, 6.25% 25% 31.25% | 31.25% | 6.25%
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness, 31.25% | 31.25% | 31.25% 6.25% ---
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 43.75% | 25% 18.75 12.5% ---
Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls .,_ é'll o
Principal
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Analysis of Feedback Received From Students

2017-18
Sr. Particulars | Strongly | Agree | Satisfuctory | Disagree Strongly |
Mo, | Agree Disagree |
| | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society, 34.61% | 34.61% | 30.76% - i
2 | Whether the curriculum meets the | '
applied aspects related to industries, | 19.23% | 3846% | 42.30% - i |
3 | Whether the curriculum provides |
employability, ~es 38.46% | 34.61% |2692% | -— |
|
4 | Whether the curriculum promoles '
Environmental awareness, 30.76% | 42.30% | 26.92% o e
3 | Whether the curriculum improves .
overall personality of the student. 38.46% | 34.61% | 26.92% - -

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls
2. Tostart some Courses in Science
3. Tostart some Online Courses E:H
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Analysis of Feedback Received From Students

2018-19
Cr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly |
No. Agree Disagree
]
| | Whether the curriculum addresses
the lecal needs of the society. 20.45% | 51.13% | 28.40% -— ---
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 09.09% | 54.54% | 26.13% 10.22% ---
3 | Whether the cumculum provides
employability. 10.22% | 35.22% | 30.68% | 21.59% | 02.27%
4 | Whether the curficulum promotes
Environmental awareness, 20.45% | 17.04% | 43.18% 18.18% | 01.13%
5 | Whether the curmiculum improves
overall personality of the student, 22.72% | 23.86% | 29.54% 17.04% | 06.81%
incipal
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2014-15
| Sr. Particulars Stromgly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the comenlum addresses
the local needs of the society. 15.62% | 65.62% | 15.62% | 03.12% | --—-
-
2 | Whether the curficulum meets the
applied aspects related to industries, | 09.37% | 28.12% | 28.12% | 3437% | -
3 | Whether the curriculum provides
\ employability. 25% | 53.12% | 15.62% | 06.25% | --—-

¥

Whether the curriculum promotes
Environmental awarcness. 06.25% 5054 238.12% 12.5% | 03.12%

5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 0937% | 40.62% | 43.75% | 03.12% | 03.12%

— e ———
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2015-16
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfaclory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1| Whether the curriculum addresses o
the local needs of the society. 12.12% | 63.63% 18.18% 06.06% -

2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 09.09% | 24.24% | 3333% | 30.30% | 03.03%

3 | Whether the carriculum provides

employability. 27.27% | 48.48% | 18.18% | 06.06% | -
4 | Whether the curricalum promotes
Environmental awareness. 03.03% | 48.48% | 36.36% | 09.09% | 03.03%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 15.15% | 36.36% | 42.42% | 03.03% | 03.03%
.
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2016-17
Sr Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Mo, Agree Disagree
I | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 18.18% | 51.51% | 24.24% | 06.06% -mamn
2 | Whether the curriculum mects the
applied aspects related to industries, | 09.09% | 27.27% | 21.21% | 36.36% | 06.06%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 30.30% | 3636% | 27.27% | 06.06% ——ae
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 09.00% | 48.48% | 33.33% | 06.06% | 03.03%
3 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 15.15% | 36.36% | 42.42% | 06.06% ———
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2017-18
qr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
I | Whether the curriculum sddresses
the local needs of the society. 09.37% 062.5% 21.87% 06.25% —
2 | Whether the cummiculum meets the
applied aspects related to industries. 09.37% | 31.25% | 21.87% | 34.37% | 03.12%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 28.12% | 46.87% | 18.75% | 06.25% —
4 | Whether the curriculum promotes
Envirenmental awareness. 06.25% | 46.87% | 3437% | 0937% | 03.12%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 12.5% | 46.87% | 3437% | 06.25% -
Fﬁﬁmpa‘ g Many
Jiiya ArtSe Sdenc peed-
I' grience Colleg®:

Y T ] P Pl WY | W

h



Analysis of Feedback Received From Teachers

T RS T T AL WY Hh

2018-19
| Sr. Particulars i‘ilmng{y | Agree ﬂuthhrlﬁdﬁr_hﬁhm&.f Strongly
Mo, Agree | | Dissgree
- | | |
1 | Whether the cumiculum addresses l |
the local needs of the sociery. 25% | 64.29% | 10.71% S
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related 1o industries. | 10.72% | 53.57% | 32.14% | 3.57% -
3 | Whether the curriculum provides I
employability. 28.58.%6 | 35.71.% | 35.71% B s
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 32.14% | 32.14% | 28.58% 7.14% - :
3 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 28.58% | 53.57% | 17.85% . -
principal
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Analysis of Feedback Received From Parents

2014-15
S, Partienlnrs Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Mo, Agree Disagree
| | Wiether the eurriculum addresses
the loeal needs of the society. 18.18% | 72.72% | 09.09% boties g
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects reluted 1o industries. | 27.27% | 63.63% | 09.09% o ey
3 | Wihether the currieulumn provides
emplayability. 09.09% | 63.63% | 27.27% e -e==
4| Whether the curriculum promotes
Environmental awareness, | === 36.36% | 54.54% | 09.09% -
a | Whether the currieulum improves
overill personality of the student, 18.18% | 09.0%% | 27.27% | 45.45% =
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Analysis of Feedback Received From Parents

2015-16
_E[-_ Partienlars Stromply | Agree | Satisfactory | Disagree lemEl-}"
MNo. Agree Disagree

1 | Whether the curriculum nddresses

the tocal needs of the society. 40% 60% - - aee
2 | Whether the curriculum meets the

applied aspects related to industries. 200 80% === === o=
3 | Whether the cumiculum provides

ﬁl'ﬂplﬂ}'ﬂhi.l.ii}". - 20% 60% 20% ===
4 | Whether the curriculum promotes

Environmental awareness, w—— mee 60% 40% e
3 | Whether the curriculum improves

overall personality of the student. e - 20% 80% -

Suggestions Received:

1. Tostart some Spoken Courses in English
2, Tostart some Spoken Courses in Arnbic o
]
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Analysis of Feedback Received From Parents

2016-17
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Nao. Agree Disagree
1 Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 40% Gl o o e
i Whether the curriculum meets the
applied aspects related 1o industries. 30% 0% 20% " Hpah
3 Whether the curriculum provides
employability, 15% 50% 25% 10% -
4 Whether the curriculum promotes
Environmental awareness, 23% 40%% 25% 10% —eas
5 Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 25% 15% 25% 35% —

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls - ‘Eﬁ .
Principal
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Analysis of Feedback Received From Parents

2017-18
|t Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
MNa. Agpree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the lacel needs of the society. 37.5% | 56.25% 6.25% ——— ————
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 37.5% | 56.25% | 06.25% —-- —
3 | Whether the curriculum provides
employability. 1225% | 31.25% | 43.75% 12.5% e
4 | Whether the curriculum promotes |
Environmental awareness. 12.5% | 31.25% | 43.75% 12.5% -
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 18.75% | 12.5% | 43.75% 25% e

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls
2. To start some Courses in Science i

3. Tostart some Online Courses

Principal
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Analysis of Feedback Received From Parents

2018-19
Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Agree Disagree
Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 51.85% | 40.74% 7.41% e -

Whether the curriculum mests the
applied aspects related 1o industries. 373% | 25.93% 20.62% 3.71% | 3.71%

LY ]

Whether the curriculum provides

employability. 44.44% | 48.15% | 07.41% --
Whether the curriculum ﬁmmul:s :
Environmental awareness. 2593% | 51.85% | 22.22% --

Whether the curriculum improves
overall personality of the student, 51.85% | 2962% | 11.11% 3.M% | 3.71%
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2014-15
| Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree |
1 | Whether the curriculum addresses '
i the local needs of the sociery. 4523% | 3095% | 21.42% | 02.38% -
|2 | Whether the currictlum meets the :
applied aspects related windustries. | 14.28% | 59.52% | 14.28% | 09.52% | 02.38%
| 3 “Whether the cumculum provides
i | emplovahility. 42.85% | 26.19% | 21.42% | 04.76% | 04.76%
iF 4 | Whether the cumriculum promotes
| Environmental awareness. 19.04% | 50% 23.80% | 04.76% | 02.38%
| 3 | Whether the curmiculum improves
j overall personality of the student. 2380% | 45.23% | 26.19% | 04.76% s
4
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2015-16
Particolars Strongly i Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Agree | Disagree |
| |
Whether the curriculum addresses | |
the local needs of the society. 4594% | 3243% | 21.62% | - —
Whether the cumriculum meets the | |
applied aspects related to industries. | 33.13% f 40.54% | 16.21% | 08.10% -
Whether the curriculum provides '
employability. 27.02% | 37.83% 27.02% 05.40% | 02.70%
Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 18.91% | 48.64% 16.21% | 08.10% | 08.10%
Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 21.62% | 45.94% | 24.32% | 0B.10% wem

Suggestions Received:

. Tostart some Spoken Courses in English

L. To start some Spoken Courses in Arabic

h;‘
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2016-17
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 47.61% | 3333% | 16.66% - 02.38%
2 | Whether the curriculum meets the
applicd aspects related to industries. | 19.04% [ 52.38% | 19.04% | 07.14% | 02.38%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 2B.57% | 4047% | 16.66% | 11.90% | 02.38% |
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 23.80% | 4047% | 23.80% 11.90% ---
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 26.19% 50% 21.42% | 02.38% -
Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls
4
prncipal
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2017-18
81 Purticulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
M, Agree Dvisagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society, 39.17% | 45.65% | 10.86% | 4.34% —
2 | Whether the curriculum meets the

applied aspects related to industries, | 34.78% | 45.65% | 10.86% | 0434% | 04.34% |

3 | Whether the curriculum provides
employability. 34.78% | 41.30% | 19.56% - | 04.34%

| 4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 21.73% | 56.52% 1739% | 02.17% | 2.17%

5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 36.95% | 4347% | 17.3%% mas 2.17%

Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls
2. To start some Courses in Science
L Tostart some Online Courses Qﬂ'
1
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2018-19
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
|| Whether the currieulum addresses ) B
the local needs of the socicty. 50% | 4545% | 4.55% = -
2 | Whether the cumiculum meets the
applied aspects related to industries. | 40.90% | 3637% | 1B8.18% | 4.55% -~
3 | Whether the curriculum provides
employability. 50%s 45.45% 4.55% I -
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness, 27.27% 50% 22.73% -— ==
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 45.45% | 4545% 9.10% o =
Principal
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